
Made In Stockport Awards 2021 - Finalists

Question 1 has 2406 answers (Radio Buttons)

“Business of the Year”

The Produce Hall

1346 (55.9%)

E.P. Muldoon Building Ltd.

441 (18.3%)

Edward Mellor Estate Agents

131 (5.4%)

Cuthberts Hairdressing, Cheshire

334 (13.9%)

Gorvins Solicitors

154 (6.4%)

Question 2 has 2345 answers (Radio Buttons)

“Small Business of the Year”

Sweet Victory Products Ltd.

451 (19.2%)

The Heatons Comedy Evening

579 (24.7%)

Rare Mags

356 (15.2%)

MAC Building Products Ltd.

377 (16.1%)

Jake Shoes

582 (24.8%)

Question 3 has 2329 answers (Radio Buttons)

“Concept of the Year”

Dr Feelgood

329 (14.1%)

Cherry Jam

694 (29.8%)

The Zoom Box

332 (14.3%)

Where the Light Gets In

774 (33.2%)

PROFOLK

200 (8.6%)

Question 4 has 2595 answers (Radio Buttons)

“Food Producer of the Year”

Somtam Street Food

458 (17.6%)

CariadCakes

172 (6.6%)

Jack's Bar & Grill

984 (37.9%)

Fosters Fish and Chips

435 (16.8%)

Ate Days A Week

546 (21.0%)

Question 5 has 2446 answers (Radio Buttons)

“Drink producer of the Year”

Stockport Gin

1303 (53.3%)

The Good Rebel

371 (15.2%)

Thirst Class Ale

250 (10.2%)

Fool Hardy Ales

149 (6.1%)

Stockport Brewing Co

373 (15.2%)

Question 6 has 2502 answers (Radio Buttons)

“Best Crafter of the Year”

KellegherPottery

323 (12.9%)

BakerLou Craft Baker

1070 (42.8%)

Bizzy-Beadz

312 (12.5%)

Vintage Love By Trine

638 (25.5%)

Wanda Coyne Collection

159 (6.4%)

Question 7 has 2663 answers (Radio Buttons)

“Business to look out for”

Cocktayl

542 (20.4%)

Greg Paulson Same Day Couriers Ltd.

219 (8.2%)

One Way Records

692 (26.0%)

Minnie and Teds

716 (26.9%)

Enigma

494 (18.6%)

Question 8 has 2476 answers (Radio Buttons)

“Capturing Stockport Award”

Kate O'Brien Art

751 (30.3%)

Lucy Burgess Art

560 (22.6%)

Owen Peters Photography

732 (29.6%)

Exvista

116 (4.7%)

Dave Draws

317 (12.8%)

Question 9 has 2681 answers (Radio Buttons)

“Independent Shop Front”

The Petersgate Tap

437 (16.3%)

Hazel Grove Flowers

1013 (37.8%)

Stockport Indoor Market

727 (27.1%)

Agapanthus Interiors

238 (8.9%)

All Responses Question 1: Business of the Year Question 2: Small Business of the Year Question 3: Concept of the Year Question 4: Food Producer of the Year Question 5: Drink producer of the Year Question 6: Best Crafter of the Year Question 7: Business to look out for Question 8: Capturing Stockport Award Question 9: Independent Shop Front
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MAMA Sanctuary Hair & Beauty Salon with Creche

266 (9.9%)
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